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Svaz chovatelů a přátel norika ve spolupráci s Vojenskými lesy a statky ČR, s. p. uspořádal
druhou červencovou sobotu den pro všechny milovníky chladnokrevných koní. Na dvě
desítky účastníků výstavy norických koní a následné soutěže chladnokrevníků se přijelo
podívat přes pět stovek diváků. Dočkaly se krásné podívané. Koho nepobavila nohatá
hříbata, udivoval se temperamentu přítomných hřebců. Z dopolední výstavy si nejvyšší
ocenění za svůj chov odnesl ředitel soutěže Pavel Rittich. Jeho hříbata Levandule a Streit
Vulkán se stejně jako jejich otec hřebec Streit z Hvozdna (chovatel Jiří Zasadil, ZH Písek
s.p.o), kterého má taktéž v péči pan Rittich, mezi přítomnými jevili rozhodčím jako
nejreprezentativnější jedinci plemene českého norika.

Po krátké pauze následovala soutěž jednospřeží v ovladatelnosti s kládou. Teploty atakovali
tropickou třicítku, na kolbišti ten den nepanovaly zrovna ideální podmínky. Na půlkilometrové trati s
pětadvaceti metrovým převýšením předvedlo svůj um jedenáct koní včetně loňských vítězů kobyly
Vandy s Matoušem Dufkem a trojicí odvážných žen s opratěmi pěvně v rukách, které se i přes svoji
konkurenceschopnost dočkali samostatné dámské kategorie. O prvenství rozhodli vteřiny. S
nebývalou lehkostí a v čase 7min, 21sec. ho pro sebe získali Spartakus s Josefem Hradcem. O
pouhých sedm vteřin za nimi zaostali Nanuk s Václavem Freimanem a trojici doplnili Chris s
Františkem Kratochvílem. Hned pod pomyslnými stupni vítězů se pak umístila první žena Kateřina
Nováková s Busem. Se syrovou smrkovou kládou o objemu přes 1m3 si famózně počínal již
dvanáctiletý, velezkušený a subtilně vyhlížející Nikon Josefa Hradce, který využil celou nachystanou
plochu a přesunul zátěž o sedmdesát metrů. S ostatními hřebci pak zametla Vanda Matyáše Dufka,
když dostala kládu na poloviční vzdálenost. Nakonec totiž nerozhoduje až tak potenciál vyplývající z
velikosti resp. živé váhy koně, ale jeho pracovitost. Během soutěže v tahu mohli diváci také spatřit
ukázku práce dvouspřeží.
Horké počasí sice možná zúžilo startovní pole oproti počtu přihlášených, ale jinak nijak neochudilo
výjimečný den o obdivuhodné výkony a krásnou podívanou.

Celkové výsledky – ovladatelnost s kládou:
1. Spartakus, Josef Hradec, v čase 7.21, 0 trestných bodů; 2. Nanuk, Václav Freiman, v čase 7.28, 0
trestných bodů; 3. Chris, František Kratochvíl, čas 8.50, 0 t. b.; 4. Bus, Kateřina Nováková, čas
10.20, 0 t. b.; 5. Streit z Hvozdna, Pavel Rittich, čas 10.48, 0 t. b.; 6. Nikon, Josef Hradec, čas 7.57,
10 t. b.; 7. Odesa, Lída Hrušková, čas 12.0, 10 t. b.; 8. Lucerna, Vojtěch Tomek, čas 8.19, 20 t. b.; 9.
Vanda, Matouš Dufek, čas 8.44, 20 t. b.; 10. Stazi, Matouš Dufek, čas 9.51, 30 t. b.; 11. Brenda, Petra
Burianová, čas 13.35, 50 t. b.
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